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ACTA Nº 02_839000495_20220304 

Fecha: 4 de marzo del 2022 

 
 

NOMBRE DEL EVENTO 

 
Video Conferencia sobre Ruta Materno 

Perinatal  

 

OBJETIVO DEL EVENTO  

• Socializar la Ruta Materno-perinatal en cumplimiento de las Resoluciones 3280/2018 y la 0202 
del 2018, con el fin de dar a conocer a las  Autoridades tradicionales y líderes indígenas, los 
representantes de la Veeduría Ciudadana, Asociación Nacional de Alianzas de Usuarios de 
ANAS WAYUU EPSI, las Alianzas de Usuarios de los municipios de Albania, Barrancas, 
Distracción, Maicao, Manaure, Riohacha y Uribia, funcionarios de la EPSI y la red de servicios 
de salud contratada que les permitan multiplicar y sensibilizar a los afiliados sobre la 
importancia que tiene para la población Materno perinatal ingresar a los controles y cuidados 
que debe tener con el apoyo del núcleo familiar y la comunidad.   

 

ORDEN DEL DIA   

• Oración a Dios 

• Desarrollo del Tema 

• Preguntas y Respuestas 

• Cierre del evento.  

 

DESARROLLO   
 
Desde la ciudad de Maicao, a los cuatro (1) días del mes de marzo del 2022, a las 8:10 a.m., a través 
de la plataforma  Meet,  https://meet.google.com/svp-vpjh-cpd  se llevó a cabo la Socialización del 
RUTA MATERNO PERINATAL, teniendo en cuenta lo estipulado en la Resolución 3280 del 2018, Por 
medio de la cual se adoptan los lineamientos técnicos y operativos de la Ruta Integral de Atención 
para la Promoción y Mantenimiento de la Salud y la Ruta Integral de Atención en Salud para la 
Población Materno Perinatal y se establecen las directrices para su operación, dirigida por la 
Enfermera Jefe María Jose Daza, Jefe de Programas Institucionales y el Doctor Francisco Edna, 
Ginecólogo Asesor de la EPSI ANAS WAYUU a esta actividad fueron convocados por correo 
electrónicos, medios radiales, redes sociales Facebook, washatpp las Autoridades tradicionales y 
líderes, los representantes de la Veeduría Ciudadana en Salud, de la Asociación Nacional de Alianzas 
de Usuarios de ANAS WAYUU EPSI, las Alianzas de Usuarios y funcionarios de la EPSI y la red de 
servicios de salud contratadas, de las cuales asistieron 49 personas.  
Se dio inicio con una oración a Dios elevada por el señor Vicente Bocanegra De Oro, Secretario de la 
Asociación Nacional de Alianzas de usuarios; seguidamente el Doctor Francisco Edna da la 
bienvenida e interviene Maria Jose Daza quien desarrolla el tema presentando ayudas visuales 
(diapositivas); a continuación se detalla los aspectos tratados durante el evento:  
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1. Marco Normativo – Ruta Materno Perinatal. 

• Resolución 3280/2018 

• Resolución 0202/2018 

2. Propósito de la Ruta Materno Perinatal 

3. Objetivos de la Ruta Materno Perinatal 

4. Intervenciones Individuales: Detección Temprana y Protección Especifica  

5. Gestión del Riesgo comunitario Materno Perinatal 

6. Red de Servicios EPSI ANAS WAYUU 

7. El Autocuidado 

8. Preparación para la Maternidad Segura 

9. Identificación Gestantes en las comunidades 

10. Outsú - Emiajat (Parteras) 

11. Atención en Servicios de Salud 

12. Parto Respetado y Humanizado 

13. Lactancia Materna 

14. Planificación Familiar 

 

• Preguntas y Respuestas: más que preguntas algunos miembros de las alianzas de usuarios 

hicieron aportes para la prevención de embarazos en adolescentes y la importancia del papel 

de padre durante el embarazo, así como también invitaron a las alianzas de usuarios visitar las 

IPS y socializarla estos temas a todos los afiliados.    

También se hace la invitación a todos los presentes a que se motiven a los afiliados hacer parte de las 

Alianzas de Usuarios que se convocaran para el mes de abril del 2022 para que elijan las nuevas juntas 

directivas. 

• Cierre del evento: La video conferencia concluye a las 9: 45 am  
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EVIDENCIAS NOTIFICACIONES DE INVITACIÓN POR CORREO ELECTRONICO Y REDES 

SOCIALES 
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EVIDENCIAS DEL DESARROLLO DE LA VIDEO CONFERENCIA 
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REGISTRO DE ASISTENCIA VIRTUAL 
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Supula Wayuu
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